

齐鲁临清第二届车展周五开幕

临清首届房产家居博览会将同时启幕,为您提供购车、买房最佳时机

本报临清3月26日讯(记者 张跃峰) 由齐鲁晚报·今日临清主办的“‘沪农商银行杯’齐鲁临清第二届汽车文化展暨临清首届房产家居博览会”3月28日(周五)在临清运河文化广场开幕,此次展会为期三天,至3月30日(周日)结束。届时,轿车、微型车、越野车、电动汽车等将亮相

运河文化广场;另外,房产、家具、家装、家电、金融等也将同时参展,为您提供一站式服务,给您带来全新感受。

去年三月,本报成功举办了“齐鲁临清首届汽车文化展”,吸引了当地几十家汽车经销商和外埠高档豪车经销商参加,参观人次达2万余人。参展靓车、时尚

车模、精彩演出、巨惠价格、豪华大礼,让临清市民心动手痒,过足了车瘾。三天时间成交百余辆汽车,不少市民买到了中意的爱车。

据了解,进入三月后,汽车厂商放下了新的优惠政策,更加坚定了经销商冲量的信心。本次车展降价、让利、团购等促销政

策落地实施,车展礼包、车展特价车将一并奉上。同时,房产商、家居经销商也会紧抓“临清首届房产家居博览会”这一有利时机扩大宣传、优惠让利,冲击销量。一房产参展负责人表示,针对此次博览会已经专门制定相关促销策略,包括购房礼包、特价房等。

车展期间,还将启动摄影大赛,现场参观车展的市民及摄影爱好者可以用您手中的相机、手机等记录下香车、靓模的最美瞬间,以电子邮件的方式发送至qlwbjrlq@126.com,并留下姓名及联系方式。车展结束后,车展组委会将邀请摄影专家对参赛作品进行公证评选并颁奖。

聊城遭遇雾霾侵袭

别着急,今天就会散去

本报聊城3月26日讯(记者 张召旭) 26日,聊城被雾霾天气笼罩,聊城气象台还发布了大雾橙色预警信号。不过随着27日的南风天气,雾霾天气将被吹散。

26日一大早,市民刘先生起床后发现窗外白茫茫的,出门一看整个天空灰蒙蒙的,而且城区部分路段能见度比较低,还不足百米,路上不少车辆都打开了雾灯行驶。

记者从聊城市气象台获悉,前段时间聊城天气晴好,25日开始天气稍微有些阴沉,但26日雾霾天气再度侵袭聊城大地。26日早晨6点钟聊城气象台发布了大雾橙色预警信号,聊城大部分地区出现了能见度小于200米的大雾,部分路段能见度小于50米的强浓雾。

气象台工作人员介绍,本次雾霾天气持续时间不会太长,27日南风将会增强至4~5级,届时雾霾将会被风吹散,29日将有一股冷空气过境,届时气温会有所降低。具体预报如下:

27日:晴转多云,南风2~3级增强至4~5级,13~27℃;28日:多云间阴,南风3~4级,13~25℃;29日:多云,南风转北风3~4级,11~21℃。



3月26日,聊城被雾霾笼罩,空气质量急剧下降,六个监测点均达到重度污染,首要污染物为PM2.5。图为行走在雾霾中的路人。 本报记者 李军 摄